

实施人性化举措 构建文明化监所

陕西讯 为构建和谐文明监所,给在押人员营造温暖的改造环境,巴彦淖尔市杭锦旗看守所所在日常管理工作中,认真贯彻落实“人性化”管理理念,不断积极探索有效措施,从根本上优化日常管理,促进了看守所安全稳定。

文明执法,管理与关怀并重。该所民警在执法执勤工作中严格自律,并及时了解在押人员的生活情况,在管理的同时,适当在生活上给予其帮助和关心,使在押人员积极配合管理。

坚持不懈,教育与感化为主。该所认真贯

彻落实“教育、感化、挽救”的监所工作方针,通过谈话教育,及时了解和收集在押人员心理动向,寻找合适的方法对在不同在押人员的不良情绪进行正确疏导,对在押人员普及法律知识,提高其法律意识,促进管理教育效果。

完善制度,重视和积极教育。每日早交班

时,该所巡控民警报告前一天在押人员的教育学习情况,集体巡视时,对患病在押人员进行重点关注,并配合每日两次的巡诊服药,督促在押人员按时服药,配合治疗。积极安排所内就医,切实保障在押人员的身体健康。

(张宇峰)

抓牢客运生产 保障春运平安

尼尔基讯 为全面增强客运企业安全生产主体责任意识,提升客运驾驶员安全守法理念和职业责任感,保障春运期间客运安全畅通,近日,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗公安局交警大队民警深入辖区客运中心,对客运驾驶员开展安全生产教育培训。

培训期间,民警向客运企业负责人和驾驶员通报了正在开展的“双百行动”中典型交通事故案例,再次向广大驾驶员敲响安全警钟。随后就恶劣天气情况中涉及行车、车辆维修保养、交通法律法规和安全文明行车等方面知识进行了重点讲解。即将迎来春运出行高峰期,民警要求客运车辆驾驶员杜绝超员行驶,严格按照道路限速要求运行,不疲劳驾驶、不接打手机,做到车辆运行实时在线。

(郭悦)

走进校园宣传 确保寒假安全



百灵庙讯 为加强中小学生交通安全教育,提高学生交通安全意识,确保寒假期间学生的交通安全,1月9日,包头市达茂旗交管大队二中队民警进入校园,向学生发放交通安全宣传手册,引导学生们养成自觉遵守交通法律法规的好习惯,做文明城市的小卫士。

(张磊)

无证运爆竹违法 民警细查纠处罚

鲁北讯 为切实维护辖区高速公路平安畅通、和谐有序的道路交通环境,做好2019年春运道路交通安全管理工作,自治区公安厅交管局高速公路二支队扎鲁特大队按照《高速公路二支队“大干30天,平安迎春运”主题活动实施方案》部署要求,坚持严打,于1月8日晚在辖区鲁北南收费站开展重点违法集中整治行动。

当晚7时40分许,当事人张某驾驶轻型普通货车由南向北驶出鲁北南收费站,该大队执勤民警对其例行检查时,发现车厢内装满烟花爆竹,立即要求张某出示烟花爆竹运输许可证,可张某在回答民警提问时,避重就轻,始终没有拿出烟花爆竹运输许可证。为及时消除安全隐患,民警迅速向大队领导报告,并将车辆及烟花爆竹带回大队予以暂扣,同时联系鲁北镇罕山派出所民警到大队调查核实。经查证,张某属于非法运输烟花爆竹,警方对其进行依法查扣。1月9日,罕山派出所依法对张某进行了处罚,并将非法运输的烟花爆竹进行了销毁。

(王勇)

民警援手旅客 物品失而复得

锡林浩特讯 1月6日,蒙古国旅客打算乘坐火车从锡林浩特到二连浩特,在过安检的时候,因着急乘车,不慎将随身行李包遗落,遂报警。接到报警后,锡林浩特火车站派出所民警迅速行动,在了解事情经过后,迅速开始寻找,通过视频监控,发现在安检仪附近有一个行李包无人认领,且与失主描述遗失行李包外观相符。民警立即前往取回行李包,经开包检查内有现金3000余元,外国银行卡一张,价值1000余元三星手机一部,与失主描述一致,民警将行李包归还失主。失主对民警迅速找回遗失的行李包行为表示由衷的敬佩和感谢。

(管振超)



近日,鄂尔多斯市交管支队109国道东线大队针对冬季交通安全形势,不断加大管控力度,形成严管高压态势,全力营造畅通、有序的道路交通环境。

李亮
郝彩雨 摄

根河市交警大队 狠抓队伍教育管理

根河讯 为进一步加强新年度队伍正规化建设,着力规范民警的执法行为,提高执法水平,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队采取有力措施,进一步狠抓队伍的教育管理。

狠抓教育培训工作,提高队伍素质。该大队针对民警的政治、业务、文化素质参差不齐的实际情况,利用晨会时间强调学习,督促民警加强自学能力。

狠抓勤务制度改革,规范队伍管理。该大队重新制定了绩效考评方案,在具体工作中,实行针对性管理,确保人人重视队伍管理,个个负起自律责任,杜绝队伍违纪违规事件的发生。

依法治警,从严治警,狠抓业务规范建设。该大队有针对性地完善各项工作管理制度,强化对民警的教育管理,使全体民警能自觉遵守政治纪律、组织纪律和工作纪律。同时要求全体人员严格执行“五条禁令”和车辆警械管理等相关规定。按照《交通警察道路执勤执法工作规范》的要求,对倾向性和苗头性的问题做到早发现,早解决,发现队伍中存在的不良倾向和问题,及时予以批评和指正,决不姑息迁就。

(荣兴杰)

学习先进典型 提高工作技能

呼和浩特讯 1月9日下午,呼市公安局交管支队举办了“大学习,大提升”学习《片警宝音》先进事迹观影活动。

该影片在广大公安民警、辅警中引起强烈共鸣,观影民警感动地说:“宝音德力格尔扎根基层20余载,视牧民为亲人,在他评为公安一级英模后仍不忘初心、无私奉献,我们要向他学习,爱岗敬业、恪尽职守,牢记工作职责,奉献自己的力量。”

(曹坤 王阔)

老人骑车途中摔倒 交警救助获得称赞

赤峰讯 1月8日,赤峰市红山区公安分局交警大队民警在外警返回途中,及时救助一名摔倒的老人,受到群众的赞扬。

1月8日晚8时05分左右,该大队民警在外警返回单位途经钢铁东街时,发现一辆电动车倒在路中,一位老人趴在车上,不能动弹。考虑到该路段车辆密集,通行流量大,且路灯昏暗,不易被过往司机注意,容易发生次生事故,于是该大队民警立即

停车上前,把老人搀扶起来。经耐心询问老人,民警了解到,老人回家途经此路,因躲避车辆不慎摔倒,摔倒之后,老人没有力气站起来,将近半小时就一直趴在地上,直到交警经过,老人才被救助,幸好老人身体并没有什么大碍。

此后,民警设法联系到了老人的家属,看到老人无恙才离去。

(杨磊 居彬彬)

乌海市强戒所:送上干警心理疏导 实现一专多能目标



乌海讯 近日,乌海市强制隔离戒毒所邀请心理咨询顾问王炳元教授来所,为全体干警带来了“心理咨询基本技术在个别谈教中的运用”的讲座。

讲座中,王炳元逐一讲解了在个别谈教中运用的面质、指导、解释、提问等17种谈教技术,同时分析了在个别谈教中需要规避的问题,并指出,在谈教过程中,要以引导谈话方式为基础,多使用开放性问题,引起戒毒人员的谈话兴趣和倾诉欲望,激发他们的谈话动机,帮助他们能够全面了解自己的心理状况,学习自我调节,努力克服心理的矛盾;要以建立平等的咨询关系为桥梁,为戒毒人员开展心理辅导,解决他们在戒治过程中产生的心理问题,帮助他们点燃心中的“绿色之光”,增强对美好生活的向往;要以心理学理论体系为指导,开展专业化、科学化的心理

咨询,注重与中华优秀传统文化相结合,丰富谈教内容。

王炳元教授此行不仅为干警带来了一堂生动的讲座,也利用此契机,为干警开展了心理咨询,截至目前,王炳元教授为全所一半以上的干警进行了心理疏导。

专家为干警做心理疏导活动,有助于干警保持积极乐观的心态,不断提高业务本领,为打造一支身心健康、勇于担当、一专多能的干警队伍,提升戒毒人员矫治工作质量提供了坚实的基础。

(周航)

